

Правительство РФ продлило сроки вступления в программу маткапитала до 2017 года включительно. «Все мамы, которые сегодня имеют право на материнский капитал, будут продолжать иметь его в 2015 — 2017 годах», — заявила вице-премьер Ольга Голодец.

Переселенцы с Украины в нашем городе не задержатся

ИХ НЕ УСТРОИЛИ НИ ЖИЛИЩНЫЕ УСЛОВИЯ, НИ ЗАРПЛАТЫ МЕНЬШЕ 100 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

Из 18 тысяч вынужденных переселенцев из юго-восточных областей Украины, подавших официальные заявления в органы УФМС по Петербургу, статус беженцев получили 18 человек, а временное убежище — 7765. Об этом журналистам сообщила вице-губернатор Ольга Казанская.

Она подчеркнула, что сейчас приток украинцев в город уменьшился и, более того, начался отток. Многие выбирают для жизни другие регионы, где им предоставляют работу и жилье, поскольку в Петербурге квот на размещение граждан Украины нет. То есть снимать жилье и искать работу им надо самостоятельно. Хотя в городе имеется 20 601 вакансия, украинцы или отказываются, или их квалификация не подходит работодателю. Для примера, в городские центры занятости обратились 1950 граждан Украины. Трудоустроен 31 человек.

Проблем, как сказала Ольга Казанская, две. Первая — квалификация, вторая — запросы соискателей:

— Сталкивались на самом деле с парадоксальными требованиями. Некоторые ждали зарплату 200 тысяч рублей, многие — 100 тысяч рублей. Основная масса не верила, что в Петербурге есть вакансии с оплатой менее тысячи долларов. А ведь большинство вынужденных переселенцев — это жители небольших шахтерских городов и поселков. И на их квалификацию такие зарплаты никто не предлагает. Говорили с мурманчанами. Они приняли шахтеров с Украины и отправили их сразу переучиваться, потому что наша горнодобывающая промышленность по сравнению с украинской ушла вперед семимильными шагами. Многих не устраивают предлагаемые условия проживания. Так, мы направили несколько десятков семей в Архангельск. Им дали работу и поселили в общежитие. А беженцы хотели жить в квартирах. В итоге 11 семей вернулись в Петербург. В общем, мы считаем, что сделали все для их принятия. Ну а дальнейшую судьбу они должны решать сами. Или устраиваться



Переселенцы с Украины рассчитывали на лучшие жилищные условия в Петербурге.

самостоятельно, или мы направим их в другой регион, где правительством России выделены квоты на размещение граждан Украины.

Что касается «принятия»: 492 человека были поселены в помещения специализированного жилого фонда. Поскольку квот больше нет, до конца ноября эти помещения, согласно договору, должны быть освобождены.

Михаил ТЕЛЕХОВ, фото автора

Более 2000 семей (4621 человек) получили гуманитарную, консультативную и материальную помощь. 212 детей зачислены в детские сады, 1600 детей — в школы, 139 — в организации среднего профессионального образования. Медицинская помощь оказана 7026 гражданам Украины.

ЖилКомХоз

В ноябре взносы на капремонт соберут с 10% петербуржцев

ГРАФУ ЗА КАПРЕМОНТ ВКЛЮЧАТ В КВИТАНЦИИ ТОЛЬКО ТСЖ И ЖСК

В НОЯБРЬСКИХ КВИТАНЦИЯХ на оплату коммунальных услуг графы на капитальный ремонт, с большой долей вероятности, не будет. Потому что региональный оператор, чей счет выбрали для перечисления взносов почти в 90% домов города, до сих пор не имел законных оснований проводить конкурсы по выбору банка, в котором будет открыт этот счет.

Лишь 8 октября Законодательное собрание приняло в третьем чтении закон, регламентирующий процедуру выбора банка. Документ уже подписан губернатором Георгием Полтавченко. Как указано на сайте Смольного, в силу закон вступит 21 октября — по истечении 10 дней с момента официального опубликования. Эксперты подсчитали, что в лучшем случае фонд капремонта успеет выбрать уполномоченный банк в конце ноября. А к тому времени петербуржцы уже должны были бы получить квитанции с включенной в них строчкой капремонта.

Таким образом, графу за капремонт включают в квитанции только в тех домах, где выбран для перечисления взносов специальный счет или счет товарищества собственников жилья (также жилищно-строительного кооператива), а это 10% жилых домов.

Напомним, что в 2015 году сумму, которую выделяют из городского бюджета на капитальный ремонт, составит 7,2 млрд рублей. В общей сложности в плане ремонта значится 1368 многоквартирных домов.

Между тем сотрудники регионального оператора «Фонд капитального ремонта», проведя визуальное обследование жилых зданий Петербурга, составили дефектные ведомости по тем объектам, которые надо будет отремонтировать в первую очередь. В них вошли 647 крыш, 190 фасадов домов, около 800 объектов холодного и горячего водоснабжения.

Светлана УСТЮЖАНИНА

РЕКОНСТРУКЦИЯ

Университетской набережной добавят новых красок

ФАСАДЫ ЗДАНИЙ СПБГУ ИЗМЕНЯТ ЦВЕТ

ФАСАДЫ четырех корпусов Санкт-Петербургского государственного университета, выходящих на Университетскую набережную, будут отреставрированы, из них два сменят цвет на исторический. Здание Двенадцати коллегий станет красно-коричневым, а дворец императора Петра II перекрасят в темно-зеленый.

Как сообщили «Вечёрке» в пресс-службе СПбГУ, всего в программу реставрации попали пять фасадов университетских зданий. Кроме уже упомянутых это бывший Ректорский флигель и павильон «Жедепом», которые тоже находятся на Университетской набережной, а также Новобиржевой гостиницы двор на Менделеевской линии.

— Эти три корпуса в процессе реставрации перекрашивать не будут, — рассказали в пресс-службе вуза.

Все пять зданий — памятники федерального значения, средства на ремонт фасадов выделило Министерство культуры. Работы обойдутся в 400 миллионов рублей. За эти деньги реставраторы не просто освежат штукатурку и замажут сколы. Они должны восстановить исторический облик старинных зданий, включая лепнину, балконы, первоначальный цвет.

— И тут не обошлось без открытий, — сообщили «Вечёрке» представители вуза. — Когда расчищали фасад императорского дворца, обнаружилось, что исторический цвет его стен — темно-зеленый, а вовсе не голубовато-зеленый, как сейчас. Поэтому его решено перекрасить.

Такое же решение принято и в отношении фасадов построенного в XVIII веке здания Двенадцати коллегий,

которое проектировал Доменико Трезини. На сайте университета сообщается, что изначально стены постройки были терракотовыми, то есть красно-коричневого цвета. Но есть и другие мнения. Известный историк и искусствовед Юрий Овсянников пишет, что фасады здания были желтыми с белыми архитектурными деталями. Как бы там ни было, теперь они станут терракотовыми — проект уже утвержден, ремонт начинается. В конце прошлой недели установили леса.

Ректорский флигель и «Жедепом», где сейчас находится кафедра физкультуры и спорта, обещают отреставрировать еще до конца этого года, а остальные корпуса — в 2015-м.

Оксана ЕРМОШИНА